



Тетяна Волкожа

Депутат Кіровоградської міської ради VII скликання
(виборчий округ №32)

ШАНОВНІ ВИБОРЦІ!

Я - Волкожа Тетяна Петрівна 2015 року вступила у Кіровоградську міську організацію політичної партії «Рідне місто», за списком партії «Рідне місто» та завдяки вашій підтримці у 2015 р. - стала депутатом міської ради сьомого скликання по виборчому округу № 32.

Я завжди розглядала політику як службу народів та державі. Переконана, що робота депутата повинна бути спрямована на захист законних прав громадян та відновлення соціальної справедливості. Саме тому, отримавши від вас, шановні виборці, мандат довіри, намагаюся працювати на покращення життя на нашому виборчому окрузі.

Я дякую кожному з вас за підтримку і спільну працю! Адже цей рік ви завжди були поруч і допомагали мені: інформували про питання, на які слід звернути увагу і які потребують вирішення, аналізували мої ініціативи та вносили свої пропозиції, брали участь у громадських заходах. Звичайно, ще не всі проблемні питання, які ви ставили переді мною у вигляді доручень виборців, вирішено, однак певні здобутки ми з вами все ж таки маємо. Тому, я вважаю, що цей шлях ми пройшли разом, і надбання мікрорайону — це наша з вами спільна перемога.

Звітуючи перед вами про мою роботу як депутата Кіровоградської міської ради, вважаю за потрібне виділити такі основні напрямки, як: робота громадської приймальні та проведення особистих прийомів, заходи у сфері

РОБОТА ГРОМАДСЬКОЇ ПРИЙМАЛЬНІ ТА ПРОВЕДЕННЯ ОСОБИСТИХ ПРИЙОМІВ

Протягом року я проводила особистий прийом громадян. За цей період до мене звернулися майже 100 осіб, я підготувала і надіслала більше 70 депутатських звернень.

За час виконання обов'язків депутата Кіровоградської міської ради до моєї громадської приймальні звернулися більше 150 мешканців, котрим було надано юридичну допомогу, консультації та вжито заходів щодо оперативного вирішення їхніх проблемних питань. Маю зазначити, що загалом статистика позитивного вирішення питань становить майже 70 %.

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

Протягом року від вас надійшло понад 70 звернень, які стосувалися ремонту покрівлі, під'їздів, електромереж, відновлення водопостачання, водовідведення, ремонту доріг і т.д.. І я рада відзвітувати, що 60 % звернень вдалося вирішити позитивно, 40% - на розгляді. Крім того, завдяки депутатським зверненням щодо питань у сфері ЖКГ до міської програми буде включено понад 30 адрес.

Серед розв'язаних проблем житлово-комунального господарства слід назвати:

- Капітальний ремонт покрівлі: вул. Генерала Родимцева, 94, 92 к.1, 100; пров.Експериментальний, 8.
- Освітлення : вул. Таврійська, вул. Яворницького, вул. Інженерна, вул. Артилерійська.

Разом з вами ми дбали про благоустрій та чистоту нашого міста. Затишні подвір'я, безпечні дитячі та облаштовані спортивні майданчики — наша з вами спільна робота, адже за цей час ми провели понад 30 суботників.

ДОПОМОГА ЗАГАЛЬНООСВІТНІМ НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДАМ

Діти, як ніхто інший, потребують нашої опіки і особливої турботи. Сказати «це неможливо» дуже легко, але такий принцип є неприйнятним для партії «Рідне місто». Адже діти — потенціал нашого майбутнього.

І якою буде Україна через 10—20 років залежить від того, наскільки дбайливими ми будемо до наших дітей, які можливості для розвитку зможемо їм запропонувати. Тому, коли до мене зверталися шкільні чи творчі колективи, я намагалася надати посильну допомогу:

- виділено кошти для поновлення костюмів ансамблю «Берегиня»;
- виділено кошти для ремонту їдальні школи №12;
- виділено грошову винагороду вчителю ЗОШ №12 за створення екологічного проекту;
- учень 7 – го класу даної школи отримав грошову винагороду за представлення та захист свого екологічного проекту у м. Київ;
- організовано та проведено спортивні змагання серед дітей з обмеженими можливостями.

МАТЕРІАЛЬНА ДОПОМОГА ТА ДОПОМОГА МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНИМ СІМ'ЯМ

Малі статки мешканців нашого мікрорайону змушують їх звертатися з проханням про виділення матеріальної допомоги. За час моєї депутатської каденції такі запити надійшли від 9 мешканців. З коштів фонду депутата міської ради ці люди отримали матеріальну підтримку.

З метою підтримки родин, які опинилися у складних життєвих обставинах, активісти громадської приймальні систематично ініціюють різноманітні добродійні акції. Так, наприклад, уже стають традиційними вручення «наборів першокласника» напередодні Першого вересня та привітання до Дня святого Миколая.

ВІДЗНАЧЕННЯ УРОЧИСТИХ ПОДІЙ ТА СВЯТКОВІ ЗАХОДИ

Український календар насичений різноманітними релігійними та професійними святами, пам'ятними датами. У кожного є особисті важливі події, які він відзначає щороку. Та часом буває так, що хтось залишається обділений увагою і турботою, а самотність, як відомо, найгостріше відчувається саме в такі дні. Маю надію, що організовані партією «Рідне місто» та заплановані на майбутнє концертні та святкові заходи: святкування Дня мікрорайону, Дня людей похилого віку, й надалі залишатимуть приємні та світлі спогади. Адже немає вищої нагороди, ніж усмішка дитини чи по-батьківськи схвальний потиск руки ветерана.

Протягом року хтось із вас допомагав в організації святкових дійств, а хтось був їх учасником. Ми зустрічалися з вами під час новорічних та різдвяних свят, на 8 Березня та Великдень, у день відзначення Перемоги у Великій Вітчизняній війні тощо. Впевнена, що багато дітей і батьків пам'ятають наші веселі акції в День захисту дітей і під час різноманітних майстер-класів.

У цілому в найрізноманітніших святкових акціях узяли участь майже 2 тисячі дорослих і більш ніж 500 дітей.



ПЛАНИ НА МАЙБУТНЄ

Зараз всі ми переживаємо непростий період. Наша держава і наше місто все ще долають наслідки економічної кризи. Однак, на моє переконання, якими б складними не були часи, як би не змушували реалії «затягувати паски», соціальний захист і підтримка громадян повинні залишатися найголовнішим пріоритетом як для виконавчої влади, так і депутатського корпусу, який є представником інтересів громади.

Багато планів у мене і на перспективу:

- Ремонт покрівель: Генерала Родимцева, 72-в, б; 92 к.1; 96, 98 а; 72-а; 98к.2; 98 к.2; 98 к.3.

- Водопостачання: вул. Генерала Родимцева, 98к.1; Експериментальний, 1.

- Водовідведення: вул. Генерала Родимцева, 98к.1; Експериментальний, 1, 8.

- Ремонт прибудинкових доріг: вул. Генерала Родимцева, 92, 94, 96, 98, 98к.1, 98к.2, 100, 72, 72-а, 72-б, 72-в; пров. Експериментальний, 1,8.

- Ремонт доріг (тротуарів): Урицького (від Експериментального до Сірка); Завадівська; Інженерна; Березинська, Генерала Родимцева, Ковпака; пров. Ковпака; Новоселівська.

- Відновлення мереж зовнішнього освітлення: Березинська; Інженерна;

Генерала Родимцева, 94, 96, 98, 100; вул. Краснодонська, пров. Краснодонський, вул. Ковпака, пров. Ковпака, вул. Сумська.



Я хочу виправдати довіру тих людей що віддали за мене свої голоси, як бачите, багато проблем ще є не вирішені. Але завдяки діяльності нашої фракції у міській раді та багатьом громадянам, яким небайдужі проблеми жителів свого мікрорайону, ми зможемо забезпечити нормальну життєдіяльність округу. Зізнаюся, мені приємно працювати з такими активними, небайдужими людьми тож маю надію, що наша співпраця матиме продовження. Чекаємо на ваші зауваження та пропозиції.

Адреса громадської приймальні: вул. Генерала Родимцева (приміщення ПМК – 37), Години прийому: вівторок, п'ятниця – 15.00 – 17.00.

З повагою, Тетяна Волкожа

депутат Кіровоградської міської ради